
Ata da sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis realizada em 

dez de dezembro de dois mil e vinte e quatro. Presidente: vereador Jarles Queiroz, 1º 

secretário: vereador Givaldo Mesquita e 2º secretário: vereador Babal do Povo. Aos dez dias 

do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, à hora regimental no prédio da Câmara 

Municipal, além da mesa acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores: Marcell 

Gineli, Daniel Pereira da Silva, Luiz Estevan Guzman, Arnaldo Ribeiro, Nilton do Salão, Igor 

Gatti, Heider Carvalho e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quorum legal o presidente 

declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia feita pela vereadora Eliana, solicitou 

da secretária a leitura das atas anteriores que após serem lidas, discutidas e votadas foram 

aprovadas por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das 

proposições onde constavam Projeto de Emenda Modificativa nº 001/2024 ao Projeto de Lei 

Orgânica Municipal nº 001/2024, Projeto de Lei Orgânica Municipal nº 001/2024 que dispõe 

sobre a Lei Orgânica do Município de Ulianópolis, Projeto de Lei nº 504/2024 que estima a 

Receita e fixa a despesa para o exercício financeiro de 2025, Projeto de Emenda Aditiva nº 

001/2024 ao Projeto de Lei nº 507/2024 que autoriza o Poder Executivo a contratar operação 

de credito com o Banco do Brasil ou a Caixa Econômica Federal, Projeto de Lei nº 507/2024, 

requerimento nº 007/2024 de autoria do vereador Heider Carvalho, Projeto de Lei nº 

508/2024, que implanta e autoriza o município a firmar convênio para a Execução do Projeto 

Bombeiro Mirim no município de Ulianópolis, Projeto de Emenda Modificativa nº 001/2024  ao 

Projeto de Resolução nº 001/2024 que dispõe sobre o regimento Interno da Câmara Municipal 

e oficio Circular nº 09/2024|GAB|CMU convocando os vereadores para uma sessão 

extraordinária no dia 10/12/2024, às 13:00 (treze horas) para votação do Projeto de Lei nº 

508/2024. Ato seguinte o presidente passou para a ordem do dia e colocou em 2ª discussão o 

Projeto de Emenda Modificativa nº 001/2024 ao Projeto de Lei Orgânica Municipal nº 

001/2024, encerrada a discussão foi colocado em 2ª votação sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos, colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei orgânica Municipal nº 

001/2024 que dispõe sobre a Lei Orgânica do município de Ulianópolis, encerrada a discussão 

foi colocado em 2ª votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos, colocou em 

2ª discussão o Projeto de Lei nº 504/2024, encerrada a discussão foi colocado em 2ª votação 

sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos, colocou em discussão o Projeto de 

Emenda Aditiva nº 001/2024 ao Projeto de Lei nº 507/2024, encerrada a discussão foi 

colocado em votação sendo o mesmo aprovado por maioria absoluta de votos, votou contrário 

a proposição o vereador Luiz Estevan, colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 507/2024, 

encerrada a discussão foi colocado em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade 

de votos, colocou em discussão o requerimento nº 007/2024, encerrada a discussão foi 

colocado em votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos, colocou em 1ª 

discussão o Projeto de Lei nº 508/2024, encerrada a discussão foi colocado em 1ª votação, 

sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos, colocou em discussão o Projeto de 

Emenda Modificativa nº 001/2024 ao Projeto de Resolução nº 001/2024, encerrada a 

discussão foi colocado em votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos, 

colocou em 2ª discussão o Projeto de Resolução nº 001/2024 que dispõe sobre o regimento 

Interno, encerrada a discussão foi colocado em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos. Ato seguinte o presidente franqueou a palavra aos senhores 

vereadores e vereadora. O vereador Estevan solicitou a palavra, referenciou aos presentes, 

falou sobre dos seus quatro anos de mandato e de onde veio até chegar a esta casa, justificou 



seu voto contra o projeto, segundo o vereador o município tem outras prioridades, que não é 

fazer divida para serem pagas em dez anos, apenas para instalação de placa solar nos prédios 

públicos, sobe que é necessário porém, não considera prioridade, falou  de sua trajetória de 

vida e de sua luta contra a má política e contra a corrupção, de gestores e políticos que só 

pensam em si próprio e que, durante todo o seu mandato trabalhou em prol do povo e dos 

servidores públicos, disse ainda que foi chamado de doido e de analfabeto pelo atual 

presidente, foi chamado ainda de Kiko por uma assessora que ganha o equivalente a dez mil 

reais, mas que jamais será chamado de corrupto e de ladrão, falou que debaixo dos tapetes da 

Câmara e da Prefeitura existe uma sujeira muito grande e que, se dependesse dele o 

presidente e toda sua cúpula já estariam presos, e que as denuncias já foram feitas ao 

ministério público, contra o presidente, por manipulação de diárias, segundo o vereador não 

deu em nada, e que irá honrar seu mandato ate o ultimo dia e espera que os eleitos olhem 

pelos servidores públicos e trabalhem pelo povo e finalizou agradecendo. Em seguida a 

vereadora Eliana solicitou a palavra, referenciou aos presentes, agradeceu ao povo de 

Ulianópolis por lhe conceder a oportunidade de retornar a esta casa e assim poder dá 

continuidade a seu trabalho, e que fará o melhor que puder, informou que seriam diplomados 

no dia 13 de Dezembro e que a posse acontecerá no dia 1º de Janeiro de 2025, parabenizou 

todos os reeleitos e os eleitos de primeiro mandato, falou sobre o desafio que é a política e 

que seu mandato foi de grandes ensinamentos de empatia e amor ao próximo, o que lhe fez 

mudar como ser humano e acredita que nenhum de seus colegas continua o mesmo de 

quando assumiu seu mandato a primeira vez, e agradeceu por ter tornado um ser humano 

melhor, e que o dialogo é sempre a melhor opção e finalizou informando sobre o relatório de 

todo o trabalho realizado pela Procuradoria da Mulher, desde a sua criação, que será entregue 

no gabinete de cada vereador e também a prefeita, para que saibam todo o trabalho realizado, 

que só foi possível com a rede de apoio do Executivo e principalmente o apoio do presidente 

desta casa e agradeceu. Em seguida o vereador Babal solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes em especial os eleitos Dr. Lucas Uliana e Vinicius, parabenizou o presidente pelo 

prêmio concedido a esta casa pelo Tribunal de Contas dos municípios, pela transparência dos 

trabalhos legislativos, agradeceu ao povo pela oportunidade de mais um mandato, e que 

concorda que a política realmente muda as pessoas e cada um dá o que tem, que continuará 

sendo a mesma pessoa, lamentou o estado de saúde do Presidente Lula, disse que seu 

trabalho será sempre em defesa da democracia e finalizou agradecendo. Em seguida o 

presidente passou o cargo ao primeiro secretário, assumiu a tribuna, referenciou aos 

presentes, agradeceu a Deus primeiramente, falou sobre o encerramento da legislatura e 

acredita que os votos que lhe reelegeram são de pessoas que acreditam no seu trabalho e que 

cada um tem os seus e citou como exemplo a vereadora Eliana que foi a mais votada, e que a 

população se sentiu representada, e, segundo o vereador hipocrisia é algo muito feio, e que as 

pessoas agem da maneira que melhor lhe convém, de acordo com sua necessidade individual, 

falou sobre a premiação que o município recebeu pela transparência dos atos municipais, e 

que, só agora a Câmara está conseguindo se adequar as exigências do tribunal em termos de 

publicação e que esse ano Câmara e Prefeitura foram agraciadas com a premiação, falou do 

painel eletrônico que foi implantado, para modernizar o legislativo, disse que acompanhou a 

prefeita em uma visita ao Detram para saber de que forma funcionará o CIRETRAN no 

município, agradeceu aos servidores Mayara e ao Pablo por trabalharem no sistema de 

alimentação do Portal de Transparência, falou que conclui seu mandato de presidente com a 



atualização da Lei Orgânica e do Regimento Interno, deu boas vindas aos eleitos Vinicius e 

Lucas Uliana e finalizou agradecendo, em seguida retornou seu lugar na mesa, convocou os 

vereadores para uma sessão extraordinária para votação do Projeto de Lei 508/2024, e não 

havendo mais nada a tratar agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. 

             

 


